



## BALATONFÜREDI RENDŐRKAPITÁNYSÁG

Tárgy: támogatás kérése  
Üi.: Lázárné Tóth Anitára.  
Tel: 06-87/482-288

### Települések Polgármestereinek

#### Székhelyén

#### Tisztelt Polgármester Úr!

Levelemmel azért keresem meg, hogy tájékoztassam a Balatonfüredi Rendőrkapitányság közlekedés- és közbiztonság javítása érdekében 2023. évben tervezett tevékenységéről, amelyhez a Tisztelt Képviselő-testület segítségét is szeretném kérni.

A 2022. évben a vagyon elleni bűncselekmények, ezen belül a lopások számának jelentős csökkentését sikerült elérnünk. Látható azonban a 2023. év első hónapjában, hogy a vagyon elleni jogsértések és ezen belül a lopások száma minimálisan, de emelkedik. Ez a tény és a Balaton régió közkelettsége miatti vendégszám, úgy gondolom, hogy magasabb szintű közterületi jelenlétet kíván meg a rendőrkapitányságtól az idei évben.

A Balatonfüredi Rendőrkapitányság a megfelelő szintű közbiztonságot természetesen szavatolni tudja, de szükségesnek tartom a települések rendőri ellenőrzésének növelését a bűncselekmények, szabálysértések, közlekedési balesetek megelőzése és az elért jó szintű közbiztonság fenntartása céljából.

Az átlagosnál nagyobb rendőri jelenlét megteremtéséhez tervezem, hogy a normál szolgálatokon felül a rendőröket túlórában is vezényeljük a közterületre.

Kérem Tisztelt Polgármester urat és a Képviselő-testületet, amennyiben lehetősége van a rendőri szolgálatok számának emelése céljából a túlórák ellentételezésére anyagi forrást biztosítani szíveskedjenek!

Ez úton is köszönöm Polgármester Úr és a Képviselő-testület 2022. évben tett jelzéseit, és hatékony együttműködését, melyet a település közbiztonságának javítása érdekében végeztek.

#### Balatonfüred, időbélyegző szerint

**Tisztelettel:**

**Vancsura Miklós r. alezredes  
kapitányságvezető**

Cím: 8230 Balatonfüred, Fürdő. u. 15. Pf: 340  
Telefon: (87) 482-288 / 44-22  
E-mail: [vancsuram@veszprem.police.hu](mailto:vancsuram@veszprem.police.hu)  
KÉR-azonosító: ORFK VESZP BF

ZÁRADÉK

A dokumentum elektronikus aláírással hitelesített  
19070/193-13/2023.ált.